
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

          

 

 

 

 

Comunicat de presă 
 

 

Dată: 08.09.2022 

Subiect: Dedeman donează cărți către 30 de unități de învățământ din 

zone defavorizate ale țării cu ocazia aniversării de 30 de ani a companiei. 

  

 

Contact Relaţii Publice: Georgiana Grigoraș   

Telefon: 0749 109 696 

Email: georgianagrigoras@dedeman.ro  

 

 

Bacău, 8 SEPTEMBRIE 2022 – Dedeman, lider naţional în retailul 

materialelor de construcţii şi al amenajărilor interioare, cu capital 100% 

românesc, lansează proiectul “Fundație pentru Educație. Carte cu Carte”, 

prin care dăruiește cărți unui număr de 30 de școli din zone vulnerabile. 

 

În 2022, Dedeman sărbătorește 30 de ani de existență, ani în care educația și 

pregătirea constantă au stat la baza progresului companiei și a reușitelor echipei. 

 

Odată cu această aniversare, Dedeman lansează proiectul “Fundație pentru 

Educație. Carte cu Carte”, prin care dorește să le ofere copiilor șansa de a porni 

în viață cu dreptul, oferind cărți către 30 de școli din zone defavorizate din 

România și totodată să transmită mesajul că succesul companiei nu a fost 

întâmplător, iar preocuparea pentru formarea și instruirea angajaților a stat la 

baza dezvoltării acesteia. 

 

“Educația permanentă, a noastră și a colegilor noștri, este fundația pe 

care a fost clădită evoluția companiei Dedeman în cei 30 de ani de 

activitate. Din păcate însă, nu toți copiii și tinerii au șanse egale la 

educație de calitate și la accederea către un viitor de succes. Prin 

inițiativa de bine “Fundație pentru Educație. Carte cu Carte” năzuim să le 

insuflăm celor mici dragostea pentru lectură și să le oferim acces la cărți 

care să-i ajute să deprindă cunoștințele și abilitățile necesare pentru a fi 

pregătiți să dea piept cu provocările lumii de mâine.” – Dragoș PAVĂL, 

Președintele companiei Dedeman 

 

Proiectul a primit apreciere și susținere din partea unor parteneri de nădejde 

precum: Editura Humanitas, SOS Satele Copiilor România, Proiectul MERITO și 

Asociația Culturală Cărțile pe Față. 

  

Cărțile au fost achiziționate de compania Dedeman din Librăriile Humanitas. 

Titlurile selectate au fost în prealabil împărțite pe grupe de vârstă, clase școlare 

și domenii, împreună alcătuind “Catalogul cărților de pus în ghiozdan”. Acesta 

numără peste 140 de titluri din lectura obligatorie din programa școlară, dar și 

enciclopedii, atlase și numeroase cărți din domenii precum memorialistică, 

eseistică, istorie sau știință particularizată. 

 

mailto:georgianagrigoras@dedeman.ro


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

          

 

O parte dintre școlile selectate în proiect sunt școli partenere ale SOS Satele 

Copiilor și sunt situate în județele Bacău, Sibiu și Teleorman. Cărțile vor ajunge 

în aceste instituții cu ajutorul și implicarea specialiștilor SOS. Tot în cadrul 

proiectului “Fundație pentru Educație. Carte cu Carte” va fi donat un pachet de 

peste 400 de cărți și Centrului de Zi SOS Hemeiuș din județul Bacău. 

 

De asemenea, pe listă au fost incluse și cinci școli MERITO – proiect al Fundației 

Romanian Business Leaders de recunoaștere a excelenței în educație şi 

transformare a meseriei de profesor în România. Cele cinci școli se află în 

comunități vulnerabile din județele Alba, Bistrița Năsăud, Brașov, Dâmbovița și 

Mehedinți. 

 

În completarea numărului de 30 de școli, au fost selectate și câteva instituții din 

județele Bacău și Suceava în care cărțile vor ajunge prin intermediul Bibliotecii 

mobile BookTruck, deținută de Asociația Culturală Cărțile pe Față. Biblioteca 

mobilă va primi la rândul său circa 300 de cărți din partea Dedeman. 

 

“Repetăm la nesfârșit că viitorul unei țări depinde de educație. Dar nu 

facem nimic. Și povestea se reia cu fiecare generație. Dedeman s-a 

hotărât, la 30 de ani de la înființare, să miște lucrurile din loc dăruind 

cărți. Humanitas s-a născut crezând că „aurul cenușiu” este bogăția cea 

mai de seamă a unei țări. Ce bucurie pentru noi să fim parteneri ai 

acestei campanii care mută lucrurile dintr-un viitor vag într-un gest de 

certitudine!” – Gabriel LIICEANU, Fondator Editura Humanitas 

 

“Suntem mereu extrem de bucuroși când punem, alături de parteneri de 

bine, o cărămidă la educația copiilor din mediile vulnerabile și nu numai. 

Credem cu tărie că fiecare copil are dreptul la educația potrivită, la a-și 

putea urma pasiunile și dezvolta talentul. Este o onoare și o bucurie să 

fim parte din campania Dedeman “Fundație pentru Educație. Carte cu Carte”, 

care, cu siguranță, va avea un real impact în rândul copiilor. La mulți ani, 

Dedeman, la aniversarea primilor 30 de ani de ani în România și la cât 

mai multe fapte bune împreună, pentru cei mai vulnerabili!” – Diana 

PODARU, Director General SOS Satele Copiilor România 

 

“Conform datelor Eurobarometru şi Eurostat, românii citesc mai puțin de 

5 minute pe zi. Iar, conform datelor PISA, 41% dintre elevi nu au atins 

un nivel de bază în citire. Felicităm acei mulţi profesori, organizaţii şi 

proiecte, care cultivă lectura ca rutină în viaţa copiilor şi tinerilor, pentru 

că lectura şi abilităţile de literaţie sunt esenţiale în dezvoltarea elevilor. 

Suntem onoraţi să ne alăturăm proiectului inițiat de Dedeman - “Fundație 

pentru Educație. Carte cu Carte” şi să facilităm astfel dotarea cu sute de 

cărţi a câtorva biblioteci din şcoli MERITO din mediul rural, ce vor avea 

impact în dezvoltarea a circa 1.000 de copii, pe termen lung. Altfel, 

aceşti copii ar avea acces mult mai greu sau deloc la resurse pentru 

evoluţia lor cognitivă şi emoţională.” – Cosmin CHIRIȚĂ, Manager Proiect 

MERITO (www.merito.ro) 

 

“Lectura e și o formă de grădinărit. Una prin care rând cu rând ne 

cultivăm pe noi. Am apreciat proiectul “Fundație pentru Educație. Carte cu 

Carte” de când am auzit de el și m-am alăturat cu tot dragul. Carte cu 

carte, elev cu elev, avem șansa să ne elevăm la nivel de societate.” – 

Victor MIRON, Asociația Culturală “Cărțile pe Față” 

http://www.merito.ro/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

          

 

 

În contextul acestui proiect, la intrare în magazinul Dedeman Băneasa a fost 

amenajat un mic spațiu de lectură, unde copiii pot răsfoi cărți cât timp părinții 

sunt la cumpărături. 

 

Primele cărți au ajuns în școli miercuri, 7 septembrie, urmând ca până la finalul 

lunii, toate cele 30 de unități de învățământ să primească în biblioteci Catalogul 

cărților de pus în ghiozdan.  

 

Donația se ridică la un număr total de 6.375 de cărți, de care vor beneficia peste 

6.000 de copii și elevi din comunități defavorizate.    

 

Dedeman în cifre  

 

- 57 de magazine, 5 centre logistice, parc auto propriu;  

- o gamă de peste 60.000 de produse pentru casă și grădină; 

- între 7.500 și 18.000 mp - suprafaţa unui magazin; 

- peste 12.000 de angajaţi; 

 

DEDEMAN este afacerea de succes a doi antreprenori români. Începând cu 1992, pe 

parcursul celor 30 de ani de activitate, au dezvoltat o companie care a înregistrat un 

succes constant, datorat unei strategii de business desfăşurată în jurul clientului, cerinţele 

acestuia şi satisfacerea acestora fiind prioritare. 

 

Editura Humanitas Fondată în 1990 de Gabriel Liiceanu, Editura Humanitas a devenit în 

decurs de 32 de ani Grupul Humanitas, un holding cultural care reuneşte Editura 

Humanitas, Editura Humanitas Fiction și Librăriile Humanitas. Profilul iniţial de ştiinţe 

umaniste al Editurii Humanitas este astăzi mult extins, editura publicând în prezent atât 

literatură, filozofie, religie, ştiinţe sociale şi politice, istorie şi memorii, cât şi carte de 

ştiinţă, carte practică, albume de artă, carte pentru copii şi carte şcolară. Sub sloganul Ai 

atâtea vieți câte cărți ai citit, peste 300 de titluri pe an apar în zecile de colecţii şi serii 

de autor ale editurii, al cărei portofoliu cuprinde numele celor mai importanţi autori clasici, 

moderni şi contemporani. 

 

SOS Satele Copiilor - De 30 de ani în România, Asociația SOS Satele Copiilor este 

considerată un model de bună practică în protecția copilului și se numără printre inițiatorii 

modelului caselor de tip familial în România, al centrelor de consiliere și sprijin pentru 

copii și părinți din comunități și al programelor ce pun accent pe formarea deprinderilor de 

viață independentă pentru tinerii din sistemul de protecție. Anul acesta, ca urmare a crizei 

din Ucraina, SOS Satele Copiilor a lansat programul de urgență pentru familiile care au 

venit în România.  

 

Proiectul MERITO - Misiunea proiectului MERITO este de a transforma meseria de 

profesor în România, în sensul de a o recredibiliza şi profesionaliza. Comunitatea 

profesorilor MERITO numără, în prezent, peste 90 de profesori laureaţi şi parteneri, în a 

căror dezvoltare investim continuu şi care, împreună cu antreprenorii și managerii din 

Romanian Business Leaders, lucrează ca să multiplice în sistemul de educație bune practici 

de predare, prin intervenţii de învăţare colaborativă, o voce a profesorilor și printr-o 

platformă online de dezvoltare profesională relevantă pentru aceştia.  

 

Asociația Culturală Cărțile pe Față are ca scop promovarea lecturii și a stilului de viață 

de învățare continuă. În cei 8 ani de activitate a gândit și implementat acțiuni de tipul: 

citești în autobuz și călătorești gratuit, clasa cititoare, biblioteca mobilă BookTruck, 

Biblioteca Altfel, gala cititorilor, cabinet stomatologic anti-cariat, clubul de lectură Vocea 

Cititorului, intrare gratuită la grădina botanică dacă ai o carte la tine și multe altele. 


